8 Kkiaace

>
8.1 Pemmts ypasuenue: |[¥ 4x-121=6-x

8.2 Onpenenuts yepe3 CKOJIbLKO MUHYT IOCJIE TOr0, KaK 4achl
NMOKa3bIBAIM 9 4aCOB, MUHYTHAs CTPEJIKA JIOTOHUT YaCOBYIO?

8.3 Jlokaxure, uto eciu d = 0,6=20,a+b= 1,
(1+ a)(1+ b) >2

1+ ab >

TO

8.4 M3 TOYKkM BHYTPHU PABHOCTOPOHHErO TPEYrOJbHUKA OIyCKaKOTCsA
NEPNECHAUKYJISIPl HA CTOPOHBI. JIOK@KUTE, 4TO CyMMa UX JJIMH HE
3aBMCHUT OT BbIOOpA TOUKH,

8.5 m uenpiX MOJOKUTEIbLHBIX YKCe (HE 0053aTe/IbHO Pa3IUUHBIX), HE
MPEBOCXOASIIHMX 72, BHIMUCAHBI B MTOPSIKE HEYObIBaHMS

A=Ay, =...50d, AHAIOTWYHO 77 UETIBIX MOJOKUTEIBHBIX YHCE,
HE TIPEBOCXOISIIUX /77, PACIION0MKEHBI B TIOPSIIKE HEYObIBAHUSI:

b £b; 2.5, JlokaxuTe, 4TO HAWIyTCsS ABA HOMEPA 1 U |, TAKUE,

4TO ﬂf-l-F =bj'l'}



